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FICHA EJERCICIOS G: ÁLGEBRA 2ºESO 
1. Reduce 

𝑎) 2𝑥2 + 3𝑥 − 2 + 𝑥2 − 𝑥  

𝑏) 𝑥4 + 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 + 1 − 𝑥2 − 𝑥4  

𝑐) 5𝑥3  − 1 − 𝑥 + 𝑥3 − 6𝑥2 − 𝑥2 + 4  

 

2. Sean los polinomios: 

𝑃(𝑥) = 𝑥4 − 𝑥2 + 1 𝑄(𝑥) = 2𝑥2 + 𝑥 + 1 𝑅(𝑥) = 𝑥3 − 1 

 

Calcula y (salvo los apartados a, b y c) indica el grado de los polinomios 

resultantes 

a) Valor numérico de 𝑃(𝑥) cuando 

𝑥 = 1, 𝑥 = −2 y 𝑥 =
1

2
 

 

 

 

b) Valor numérico de 𝑄(𝑥) cuando 

𝑥 = 2, 𝑥 = −1 y 𝑥 = −
1

2
 

 

 

 

c) Valor numérico de 𝑅(𝑥) cuando 

𝑥 = 3, 𝑥 = −3 y 𝑥 = −
2

3
 

 

 

 

 

𝑑) 𝑃(𝑥) + 𝑄(𝑥)  

𝑒) 𝑃(𝑥) + 𝑅(𝑥)  

𝑓) 𝑄(𝑥) + 𝑅(𝑥)  

𝑔) 𝑃(𝑥) + 𝑄(𝑥) + 𝑅(𝑥)  
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ℎ) 𝑃(𝑥) − 𝑄(𝑥)  

𝑖) 𝑃(𝑥) − 𝑅(𝑥)  

𝑗) 𝑅(𝑥) − 𝑃(𝑥)  

𝑘) 𝑃(𝑥) + 𝑄(𝑥) − 𝑅(𝑥)  

𝑙) 𝑃(𝑥) · 𝑄(𝑥)  

𝑚) 𝑃(𝑥) · 𝑅(𝑥)  

𝑛) 𝑄(𝑥) · 𝑅(𝑥)  

ñ) 𝑃(𝑥) · 𝑄(𝑥) · 𝑅(𝑥)  
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3. Calcula utilizando los productos notables: 

𝑎) (𝑥 + 2)2  𝑏) (𝑥 − 2)2  

𝑐) (2 − 𝑥)2  𝑑) (𝑥 + 2)(𝑥 − 2)  

𝑒) (2𝑥 + 1)(2𝑥 − 1)  𝑓) (2𝑎 + 𝑏)2  

𝑔) (
𝑥

2
+ 2)

2

 
 

ℎ) (
2𝑥

3
− 1)

2

 
 

 

4. Descompón en factores las siguientes expresiones: 

𝑎) 𝑥2 + 6𝑥 + 9  𝑏) 𝑥2 − 4𝑥 + 4  

𝑐) 𝑥2 − 9  𝑑) 4𝑥2 + 12𝑥 + 9  

𝑒)
1

4
𝑥2 − 3𝑥 + 9  𝑓)

9𝑥2

4
−

1

9
  

𝑔) 𝑥5 − 𝑥3  ℎ) 5𝑥2 + 10𝑥 + 5  

𝑖) 5𝑥3 + 10𝑥2 + 5𝑥  𝑗) 4𝑥2 + 4𝑥 + 1  

𝑘) 3𝑥3 + 9𝑥2  𝑙)
16𝑥2

3
−

4

3
  

 

5. Descompón numerador y denominador, y simplifica las expresiones: 

𝑎)
2𝑥 + 2

3𝑥 + 3
 

 

𝑏)
𝑥

𝑥2 + 2𝑥
  

𝑐)
2𝑥2 + 10𝑥

3𝑥3 + 15𝑥2
 

 

𝑑)
2𝑥2 − 2𝑥

2𝑥3
 

 

𝑒)
𝑥2 − 9

𝑥2 − 6𝑥 + 9
 

 

𝑓)
5𝑥 + 15

𝑥2 + 6𝑥 + 9
 

 

𝑔)
3𝑥 + 3

3𝑥2 − 3
 

 

ℎ)
𝑥2 + 2𝑥 + 1

5𝑥2 + 5𝑥
 

 

𝑖)
2𝑥2 − 6𝑥

2𝑥3 − 12𝑥2 + 18𝑥
 

 

𝑗)
3𝑥2 + 6𝑥 + 3

5𝑥2 + 5𝑥
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Soluciones (desordenadas) 

𝑥3(𝑥 − 1)(𝑥 + 1) 
2

3
 

4

3
(2𝑥 − 1)(2𝑥 + 1) 

𝑥 − 1

𝑥2
 𝑥2 + 4𝑥 + 4 

𝑥 + 3

𝑥 − 3
 

(2𝑥 + 3)2 4𝑥2 − 1 𝑥7 − 𝑥5 − 𝑥4 + 𝑥3 + 𝑥2 − 1 

2𝑥5 + 𝑥4 + 𝑥3 − 2𝑥2 − 𝑥 − 1 
13

16
 (𝑥 − 2)2 

1 𝑥4 + 𝑥2 + 𝑥 + 2 
2𝑥9 + 𝑥8 − 𝑥7 − 3𝑥6 + 2𝑥4 + 2𝑥3 − 𝑥2

− 𝑥 − 1 

6𝑥3 − 7𝑥2 − 𝑥 + 3 
1

𝑥 + 2
 𝑥2 − 4 

𝑥2 − 4𝑥 + 4 11 𝑥3 + 𝑥 + 1 

26 
2

3𝑥
 𝑥3 − 1 

(𝑥 + 3)2 5𝑥(𝑥 + 1)2 −
35

27
 

4𝑎2 + 4𝑎𝑏 + 𝑏2 𝑥3 + 2𝑥2 + 𝑥 −28 

(2𝑥 + 1)2 13 3𝑥2 + 2𝑥 − 2 

(𝑥 + 3)(𝑥 − 3) 𝑥4 − 3𝑥2 − 𝑥 𝑥4 + 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 + 1 

1

4
𝑥2 + 2𝑥 + 4 

3𝑥 + 3

5𝑥
 3𝑥2(𝑥 + 3) 

𝑥 + 1

5𝑥
 𝑥4 − 𝑥3 − 𝑥2 + 2 1 

4

9
𝑥2 −

4

3
𝑥 + 1 𝑥4 − 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 + 3 2𝑥6 + 𝑥5 − 𝑥4 − 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 + 1 

1

𝑥 − 3
 5(𝑥 + 1)2 𝑥2 − 4𝑥 + 4 

𝑥4 − 𝑥2 + 1 
1

𝑥 − 1
 (

𝑥

2
− 3)

2

 

(
9𝑥

2
+

1

3
) (

9𝑥

2
+

1

3
) 𝑥4 + 𝑥3 − 𝑥2 −𝑥4 + 𝑥3 + 𝑥2 − 2 

5

𝑥 + 3
 2𝑥2 + 𝑥 + 1 2 

 


